

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

2024/2

zdarma – neprodejné

15. června 2024

LETOŠNÍ ČARODĚJNICKÉ DĚNÍ...



Dne 8. 6. 2024 se konal Dětský den na fotbalovém hřišti. Na organizaci se podílela obec Dobřív, MŠ Dobřív, ZŠ Dobřív, Rybářský svaz, Myslivecké sdružení Trhoň, naši dobrovolní hasiči a Kateřina Kuchynková.

I letos chodily nacvičovat nadšené „čarodějnice“ své vystoupení, aby mohly vystoupit na fotbalovém hřišti. Velký potlesk doprovázel ženy pod jménem: Jitka Zahradníková, Miša Rájková, Veronika Drncová, Dana Šlechtová, Radka Sekyrová, Kateřina Kuchynková, Věra Peterková, Bohumila Chouliková a Zlatka Krátká. Mohli bychom si všichni vymýšlet spoustu akcí, kdyby nás nepodpořili naši hasiči. Letos se podíleli na přípravě: Michal Švejda, Jiří Reindl, Ludvík Feher, Aleš Bašl, Jarmila Baslová, Jan Šlechta, Vláda Krafra, Tadeáš Hromka, Jarda Čmolík a Jirka Šubrt. Letošní novinka z dílny Škachová K+D byl fotokoutek, který byl během akce hojně využíván. Po celý večer se mezi dětmi pohybovali Harry Potter (Filip Trykar), Hermiona (Kateřina Kuchynková ml.) a oblíbený Hagrid v podání Jozefa Pavlíka.

Mgr. Věra Peterková 

OBSAH

- 1 Letošní čarodějnické dění
Dětský den, Obsah
- 2–4 Sokolské střípky
- 5–6 Okénko starosty
Poplatky
- 7 Kudibalka II
- 8–9 Hasiči, Jarní zprávy
mladých hasičů
- 10–11 Uklidíme Dobřív,
Pavlovecký
VELIKONOČNÍ KAPR,
Pavlovsko – čáry 24
- 11 Hraniční kameny
- 12 Toulky Dobřívem –
Náves II.
- 13 ZŠ Karla Vokáče Strašice
- 13–15 ZŠ Dobřív
- 16 MŠ Dobřív



ŽUPNÍ SLET VE SPÁLENÉM POŘÍČÍ

V neděli 26. 5. 2024 se konal župní slet ve Spáleném Poříčí, kde cvičenky a cvičenci z naší tělocvičné jednoty mohli poprvé na veřejnosti předvést svoje nacvičené skladby.

Více jak sedm set účastníků si dopoledne vyzkoušelo svá vystoupení „nanečisto“ a po obědě a slavnostním průvodu městem následovalo hlavní vystoupení. Bylo předvedeno všech 12 sletových skladeb a diváci je odměnili zaslouženým potleskem. V naší tělocvičné jednotě cvičí 18 žen skladbu s názvem

„Babi léto“ a 2 muži skladbu „Před kamerou“, jeden z nich dokonce i v další skladbě „Rocková symfonie“.

Všichni účastníci si den krásně užili a nikomu ani nevadila malá sprška v závěru programu.

A co nás ještě čeká? Následovat bude župní slet v Klatovech 9. 6. a krajský slet v Plzni 15. 6.

Slavnostním vyvrcholem našeho snažení bude XVII. všesokolský slet v Praze.




VELIKONOČNÍ TURNAJ DĚTÍ

V sobotu 30. 3. 2024 uspořádal oddíl stolního tenisu TJ Sokol Dobřív velikonoční turnaj pro děti do 15 let.

Do turnaje se přihlásilo 17 dětí. Účastníky jsme rozdělili do dvou kategorií na mladší a starší. Ve skupině mladších hrálo pět dětí každý s každým a poté se dle výsledků určilo celkové pořadí. V kategorii starších byly vylosovány dvě skupiny po šesti hráčích, ze kterých postupovali dva nejlepší do bojů o celkové vítězství. Zbylí hráči se utkali dle výsledku ve skupinách o konečné pořadí. Turnaj probíhal v pohodové a dobré náladě, ale i s vysokým nasazením a zaujetím od všech hráčů. Ke všeobecné pohodě přispělo drobné občerstvení a hlavně zajímavé ceny pro všechny účastníky.

Závěrem lze konstatovat, že se akce vydařila a všichni si turnaj užili a odcházeli spokojeni. Přestože o výsledky až tolik nešlo, hlavně zabavit a trochu rozpohybovat naše děti, uvádím konečné vítěze.


V kategorii mladších:

1. místo	Anastasia Boyarinová
2. místo	Alžběta Teslíková
3. místo	Aneta Dvořáková

V kategorii starších:

1. místo	Andrea Dostálová
2. místo	David Soukup
3. místo	Václav Pour
4. místo	Nela Krajičková



Za oddíl stolního tenisu
TJ Sokol Dobřív, Dvořák Petr 



OHLÉDNUTÍ ZA FOTBALEM

Fotbalový oddíl TJ Sokola Dobřív do sezóny 2023/2024 vstoupil s družstvy minižáků, mladších a starších přípravek a dvěma týmy v dospělé kategorii. Dále oddíl reprezentují žáci, ti nastupují pod hlavičkou FC Mirošov, pro nedostatek hráčů v obou družstvech. Aktuálně probíhá jarní část soutěže.

Začátkem května oslavil významné životní jubileum Milan Kalvoda, který se věnuje mládeži v našem oddíle již přes 20 let. Hráči i vedení klubu přejí oslavenci všechno nejlepší, hodně zdraví a patří mu poděkování za neskutečný přínos pro náš sport. Zápasy přípravek jsou hrány turnajovým způsobem, vždy střídavě na hřišti každého z účastníků soutěže. Mladší z této kategorie (U9) odehráli celkem 45 zápasů, ve kterých 19 utkání vyhráli, 3 remizovali, 23 prohráli, s celkovým skóre 156:206 a ziskem 60 bodů. Nejlepším střelcem týmu je s 84 góly Nikola Peroutková. Starší přípravek (U11) odehrála celkem 40 zápasů s bilancí 15 výher, 2 remízy a 23 proher. Nachází se na 10. místě tabulky se skóre 152:195 a ziskem 47 bodů. Nejlepším střelcem týmu je Aneta Dvořáková, které se povedlo 60krát dostat míč za brankovou čáru.

Družstvo žáků pod hlavičkou FC Mirošov aktuálně se skóre 19:86 na posledním 10. místě tabulky, zapsali 1 vítězství, 1 remízu a 12 proher. Nejlepším střelcem je s 10 přesnými zásahy Roman Peroutka. Do konce aktuální sezóny zbývají 4 zápasy. Dobřívské barvy zde úspěšně reprezentují Niedermeier Jan, Soukup David, Týrner Roman, Drozda Tadeáš a Dvořáková Aneta.

21. 6. až 23. 6. 2024 proběhne společné soustředění všech mládežnických kategorií (žáci + přípravky) ve Střelských Hořticích u řeky Otavy. Naše naděje navštíví areál Domu dětí a mládeže hlavního města Prahy – Škola v přírodě.

V mužské kategorii se B-tým aktuálně pohybuje na posledním 10. místě se skóre 36:70. Zaznamenána byla 1 výhra, 10 proher a 4 nerozhodné výsledky. Nejlepším střelcem je Tomáš Sekyra se 6 góly.

A-mužstvu se v jarní části podařilo porazit všechny týmy z čela tabulky, nicméně prohry na půdách soupeřů nás stále drží na 3. místě se skóre 79:28. Průběžně 13 výher, 4 prohry a 2 nerozhodné výsledky. Nejlepším střelcem A-týmu je Ladislav Šťastný se 14 góly. Od 2. místa nás dělí pouhé 2 body, přičemž zbývají poslední 3 zápasy.

V průběhu sezóny se do soutěžních zápasů zapojilo úctyhodných 102 hráčů. Na hřištích bylo zřetelné nadšení, bojovnost a odhodlání, které hráči projevovali v jednotlivých zápasech. Sport má

být především zdrojem zábavy a radosti z pohybu, což se nám pravidelně daří naplňovat.

Pro více aktuálních informací je možné náš oddíl sledovat na Facebooku a Instagramu Tj Sokol Dobřív.

*Za oddíl fotbalu
Filip Koudelka*



NÁRODNÍ HÁZENÁ – DOROST, STARŠÍ ŽÁCI

Oddíl starších žáků národní házené začínal jarní část soutěže postupovým dvojzápasem s Újezdem a Všenicemi. Oba dva zápasy po vyrovnaném průběhu kluci těsně prohráli a zbytek jara odehráli ve skupině o 7.–14. místo. V této skupině se nám výsledkově dařilo, byli jsme nejlepším týmem a obsadili celkové 7. místo.

Oddíl dorostenců prožil výsledkově i herně výbornou jarní část sezóny! Po dvou získaných bodech z podzimu jich na jaře kluci přidali 8 a obsadili celkové páté místo z osmi týmů. Na jaře třikrát vyhráli, dvakrát remizovali a dvakrát prohráli. Náš tým je nejmladším týmem soutěže a tyto výsledky ukazují vysoký potenciál našich sportovců. Do následující sezóny uvažujeme o přihlášení dvou oddílů v kategorii dorostenců, kluků máme hodně a házená je baví, takže chceme, aby hráli co nejvíce. Mladé naděje naší házené se také



představí na domácím turnaji Memoriálu Petra Laibla, který se uskuteční v sobotu 10. 8.

Timto Vás na turnaj srdečně zveme!

Jiří Monhart 

NÁRODNÍ HÁZENÁ – ŽENY



Ženy Sokola Dobřív odehrály na jaře tohoto roku 9 zápasů. I když ani jednou nevyhrály, nikdy se nevzdaly a hrdě bojovaly. Bohužel zranění několika hráček z předchozí sezóny nedovolovala dívkám nastoupit do mistrovských utkání. Ale přece jen dvě v průběhu nastoupily a byly posilou jak morální, tak fyzickou. Ženy poctivě trénovaly, scházely se, držely při sobě i v soukromém životě, nejen na hřišti. I přes nepříznivé počasí i s vědomím velmi silných, ba i tvrdých protihráček, vždy na hrací pole nastoupily s úsměvem na rtech. Přeci nejde o to vyhrát, ale zúčastnit se. Třeba se jednou poštěstí a body budou, v to všechny věří a těší se.



Děkujeme všem, kteří nás podporují.

Šárka Mrázková 

SLOVO STAROSTY

JARO PLNÉ ROZMARŮ POČASÍ

Jaro nám ukázalo svoje kouzlo ve všech formách počasí. Přesto se nám podařilo plnit již avizované a plánované akce. Dokončili jsme akci „Dobřív, Na Plácku – dešťová kanalizace“. Také další akce „Dobřív prodloužení kanalizace Klír, Vildman“ je v termínu dokončena. I přes nepřízeň počasí se nám podařilo dokončit v termínu a předat do užívání velice úspěšnou stavbu „PUMPTRACK DOBŘÍV“. Dokončena byla ve velmi dobré kvalitě akce „Oprava sociálního zařízení pro hasiče Dobřív“. Akce za téměř půl milionu korun byla podpořena dotací 300 000 Kč v rámci „Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje“. Pilně se pracovalo na přípravě dokumentace na rozšíření kapacity mateřské školy. V těchto dnech je vypsané výběrové řízení na dodavatele stavby. Rozpočtové náklady jsou více než 15 milionů Kč. I na tuto akci připravujeme žádost o dotaci. Předpokládané zahájení akce „MŠ Dobřív – novostavba“ je srpen letošního roku a dokončena musí být do konce května 2025. Věřím, že se počasí konečně umoudří a pomůže stavařům termín splnit. Na začátku léta se bude realizovat projekt „Nabíjecí stanice na elektrokola na CT3 – Dobřív“ s umístěním v předzahradce u Staré hospody. Tento projekt byl rovněž podpořen dotací 80 000 Kč z programu „podpora rozvoje cykloturistiky a cyklistické dopravy v Plzeňském kraji v roce 2024“. Na Pavlovsku bude v červnu zahájena výstavba Kapličky. V letošním roce jen spodní část.

Na prázdniny je připravena realizace dlouho připravované akce „III/11727 Pavlovsko–Rokycany, úsek A, průtah Pavlovskem“. Zahájení bude od začátku července a hotovo musí být do konce srpna 2024. Vyžádá si to některá omezení. Průjezd Pavlovskem bude zakázán pro veškerou dopravu. Občané Pavlovska si vyzvednou na obecním úřadě v Dobřívě povolení vjezdu. Bude jen na nás, jestli budeme pravidla dodržovat a umožníme bezproblémový průběh stavby. Autobusy dle výlukového jízdního řádu budou jezdit po tradiční objízdné trase přes Mirošov. V Dobřívě se autobusová zastávka přesune před prodejnu průmyslového zboží a na Pavlovsku ke křižovatce na „Vrabčárnu“. Na září je pak připravena oprava místní komunikace v Dobřívě na Hofséjší huti a na Pavlovsku na hrázi rybníka.

Bohužel jsou i věci, které se nám úplně nedařili. Z technických důvodů nám vázl odvoz větví na Pavlovsku. Zdržela se nám také úprava veřejných prostranství, zejména sečení trávy z důvodu nedostatku pracovníků. Věřím, že se nám podaří vše dohnat, pokud nám to počasí dovolí.

Proběhly všechny plánované kulturní a společenské akce a také sportovní činnost se nezastavila.

Věřím, že se na letní měsíce počasí umoudří a že si užijeme báječnou dovolenou a děti krásné prázdniny ať už v zahraničí nebo v naší krásné zemi. Všem Vám přeji bezpečný návrat do naší krásné obce, a hlavně ve zdraví.

PUMPTRACK

V pondělí 27. května 2024 byla přestřižením slavnostní pásky otevřena pumtracková dráha u nás v Dobřívě. Většina dětí z Dobříva ale i širokého okolí si ji již vyzkoušela. První jednání o vybudování této dráhy proběhlo v srpnu 2021. V roce 2022 zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci na projektovou dokumentaci a dotaci na vybudování dráhy z programu „Rozvoj cykloturistiky a cyklo dopravy v Plzeňském kraji 2022“. Následně proběhlo výběrové řízení na dodavatele stavby a vyhrála firma CYCLOLOGIC s.r.o. s nabídkou 3 139 758,77 s DPH. Projektová dokumentace vyšla na 257 730 Kč. Obdrželi jsme dotaci na projektovou dokumentaci 70 000 Kč a na stavbu 1 300 000 Kč.

Slavnostní pásku přestříhla za obec místostarostka Mgr. Věra Peterková a za Plzeňský kraj Ing. Vladimír Kroc ml. Účasten byl také za realizační firmu CYKLOLOGIC s.r.o. pan Josef Blecha. Na dráze se představili také závodníci z ROBOYS Rokycany, i když jejich vystoupení bylo omezeno mokrou dráhou. Velice nás těší velký zájem o tuto dráhu a jen upozorňuji, že by rodiče měli dbát na vybavení svých dětí povinnými bezpečnostními prvky.

Starosta obce
Jiří Ondřejček





Pumptracková dráha u nás v Dobřívě

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU V DOBŘÍVĚ O MÍSTNÍM POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ A MÍSTNÍM POPLATKU ZE PSŮ OD 1. 1. 2024

Povinností každého občana s trvalým pobytem v obci Dobřív a Pavlovsko je úhrada místního poplatku za odpad (včetně dětí a občanů bydlících v nájemních bytech). Výše poplatku činí **750 Kč/osoba** (slovy sedmsetpadesátkorunčeských).

Majitelé nemovitostí určených k rekreaci mají povinnost uhradit **750 Kč/nemovitost**.

Majitelé nemovitostí, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba mají také povinnost za tuto nemovitost uhradit poplatek ve výši 750 Kč/nemovitost.

Majitelé psů uhradí poplatek ve výši 50 Kč/pes
a za každého dalšího 75 Kč/pes.

Splatnost poplatků do **30. 6. 2024**.

Výše uvedené místní poplatky se hradí bankovním převodem na účet obce Dobřív
/informace o konkrétní platbě získáte na telefonu 371 783 396 nebo na e-mailové adrese obec@obecdobriv.cz.

Bankovní spojení obce Dobřív a variabilní symbol plateb z loňského roku zůstaly stejné pro každého poplatníka.

Poplatek je možno uhradit hotově nebo platební kartou v pokladně obecního úřadu v Dobřívě vždy každé pondělí a středu (lze dohodnout i jiný termín).

Děkujeme za včasné uhrazení výše uvedených poplatků.

